
Новини / Україна / Війна / 10:20, 7 Червня 2026

ТОПТЕМИ: 📬 Лист Путіну 🚫 Памʼятник Булгакову ➡️ Виїзд за кордон

10:20

Загиблий і шестеро поранених -
Харківщина пережила масований удар
дронами та авіабомбами 6 червня
Окупанти атакували Харків та чотири райони області безпілотниками
й керованими бомбами: одна людина загинула, шестеро дістали
поранення
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Загиблий і поранені після удару по Харківщині

Російські війська 6 червня завдали масованих ударів по Харкову та
чотирьох районах області - загинув один цивільний, ще шестеро
людей отримали поранення. Схожу атаку тієї ж ночі пережила й
Одещина - там безпілотники поранили людину та пошкодили будівлі.
Окупанти застосовували ударні дрони різних типів, FPV-
безпілотники та керовану авіацію. Під удар потрапили житлові
будинки, адміністративні будівлі, автозаправна станція та
припарковані автомобілі.

Детальну картину руйнувань оприлюднили у Telegram-
каналі Національної поліції Харківської області. У Харкові
постраждали офісна будівля та автомобіль. У селі Безруки та місті
Дергачі ворожі удари пошкодили приватні будинки та автозаправну
станцію. Саме на території Дергачівської громади загинув 51-
річний чоловік - його вбило влучання ворожого дрона. У селі
Руські Тишки поранення отримали чоловік і жінка.

У Куп'янському районі FPV-дрон поранив цивільного у селі
Сподобівка, а в селі Борівське пошкоджено будинки. Богодухівський
район зазнав одразу кількох ударів: у місті Богодухів пошкоджено
адміністративну будівлю, у селі Корбині Івани пожежею знищено
житловий будинок, у Сінному частково зруйновано дах ще одного
адмінприміщення. В Золочеві FPV-дрон на оптоволокні влучив у
припарковані цивільні автівки та магазин - осколкове поранення
отримав 58-річний місцевий житель, якого доставили до лікаря. У
селі Баранівка зруйновано приватні домогосподарства, а в
Одноробівці керовані авіабомби пошкодили одноповерховий та
двоповерховий багатоквартирні будинки.

На Вовчанщині внаслідок атаки спалахнула пожежа та згоріло
домоволодіння. Поранення й опіки отримав 57-річний житель села
Бударки - його шпиталізували. У Чугуївському районі безпілотник
вибухнув на автодорозі: загорілась цивільна автівка, 46-річна
жінка зазнала тілесних ушкоджень і потрапила до лікарні.
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Поліція зафіксувала злочини у реєстрі
проваджень

Слідчі виїхали на всі місця подій та задокументували наслідки
ударів. Відомості внесено до Єдиного реєстру досудових
розслідувань за кримінальними провадженнями, пов'язаними зі
збройною агресією Росії. Поліція нагадує: усі, хто хоче виїхати з
небезпечних районів Харківщини, можуть звернутися за номером 102.

Харківщина залишається однією з найбільш постраждалих областей
України: регіон межує з Росією, а фронтові райони - Куп'янський
та Вовчанський - перебувають під постійним вогнем. Удари по
цивільній інфраструктурі, житлових будинках та автодорогах
фіксуються щодоби.

Росія б'є по мирних містах щодня

Того ж дня, 6 червня, окупанти двічі атакували Запоріжжя ворожими
ударами: один із районів міста залишився без електрики,
спалахнула пожежа, на місці працювали рятувальники та енергетики.
Атаки на обласні центри та прифронтові міста стали повсякденною
реальністю для мільйонів українців.

Паралельно під вогонь потрапила й Дніпропетровщина - два райони
зазнали ударів з жертвами та руйнуваннями: загинула людина, є
поранений, пошкоджені підприємство, будинки та автомобілі.
Систематичні атаки по цивільній інфраструктурі в різних регіонах
країни свідчать про цілеспрямовану стратегію терору щодо мирного
населення.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Росіяни знову атакували Одесу - є постраждалий, пошкоджені
будинки та храм

 РФ атакувала два райони Дніпропетровщини — є загиблий і
поранений, пошкоджені підприємство, будинки та автомобілі

 РФ двічі вдарила по Запоріжжю - частина міста без світла
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Стрілянина на фестивалі в
Огайо - 12 поранених, двоє у
критичному стані
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Загроза масштабного
повітряного удару посеред дня –
РФ, ймовірно, запустила крилаті
ракети
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Вибори у Вірменії 7 червня - Пашинян з

мрією про ЄС проти проросійського

мільярдера Карапетяна
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На Новопавлівському напрямку стає гаряче

- ворог перекидає елітні екіпажі дронів
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В Україні швидко дешевшає молода капуста

- огляд цін в супермаркетах
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